

# 残阵擎勇士 团魂守冠军

库里拼到脱水、汤普森腿筋受伤退赛、卢尼疑似锁骨扭伤、伊戈达拉受伤返回更衣室又回到球场，在终场前5.9秒飙中关键三分杀死比赛……

这场总决赛第二回合，如果用一个词来形容，或许就是“惨烈”。

好在，经过这一场激战，勇士将大比分扳成1:1，也抢回了主场优势。

伤病的困扰之下，强大的队友情，成为了让勇士迸发出巨大能量的关键，这支球队再度让人看到了他们的“团魂”。

三分球11次出手不中的尴尬纪录。

随后“大哥”又贡献一记抢断，奏响勇士18:0得分高潮的序曲。这位曾经的FMVP，再度展现了自己的大心脏本色。

命中终场前制胜三分后，伊戈达拉在赛后对库里“告白”，“他是我见到过的最好的人，总有人想在他背后搞小动作，有些人还会嫉妒他的成就，但我要不惜一切代价守护他的荣耀。”

而库里也在场边接受采访时盛赞“大哥”，“比赛的关键时刻，他们放空伊戈达拉有点不尊重人，他之前就有能够投中关键球的能力，今晚他再次做到了。”

而当比赛结束哨声响起之后，已经缺席了7场比赛的杜兰特和受伤离场的汤普森等候在球员通道，他们一一和队友击掌、拥抱。此时汤普森的伤腿还绑着冰袋，走起路来一瘸一拐。

重回首发名单并且表现出色的“熊孩子”考辛斯，也感谢起了团队的帮助，“我要感谢我的队友，是他们帮我走到这一刻，帮我度过整个恢复期。”

## “熊孩子”考辛斯站出来

考辛斯防守端放空加索尔，保护了篮下；进攻端，考辛斯帮忙提速，还成了个策应大轴。勇士活了。

虽然他脚步慢，第一节4分钟就2犯规，但第一节考辛斯下场前，猛龙11投仅3中——他在，篮下就有根。实际上第三节考辛斯在场时，猛龙只得了3分。

所以科尔教练也明白了。第二节，当考辛斯下去时，他试用了杰雷布克打中锋。而第三节考辛斯下去后，上来的是博古特：重型中锋镇篮。博古特上来后，勇士第一个球就是给他喂空接——今天博古特投中的3球，都是空接。

第四节初，考辛斯带二阵。先挡住鲍威尔上篮，再一个上篮，让勇士领先到90:80。之后干扰鲍威尔远射，自己突破上篮得分、助攻库克三分球。结果就是第四节前4分钟，猛龙丝毫无法追近比分。

总决赛首战，考辛斯曾上场8分钟适应比赛节奏，而本场比赛他终于回到首发阵容，拿到11分、10个篮板和6次助攻，在攻防两端都提供了很大的支持。

在如此艰难的情况下，考辛斯将成为决定系列赛走向的关键人物。不受伤病制约的考辛斯有迫使对手改变防守策略的强攻能力，同时他也能出色地支配球。相比复出后首战，此役考辛斯的表现大有改观。现在，他需要挺身而出承担更多责任。

## 杜兰特第三场前将参加训练

据美媒报道，北京时间3日，勇士队主帅史蒂夫·科尔在接受采访时表示，凯文·杜兰特最早本周三参加全队的训练。

自从在西部半决赛第五场右小腿拉伤之后，杜兰特休战至今。

勇士主帅科尔在接受采访时表示，勇士在总决赛第二场和第三场之间只安排一次训练，也就是第三场的前一天。据悉，杜兰特将有望参加这次训练。

当被问到杜兰特是否可能在第三场复出，科尔回答道：“有可能，但我重申一遍，这是每天都要观察的事情。如果我们有水晶球可以预测未来，我们早就知道了。这是一个伤病。存在许多不可预测的事情。”

科尔表示，从理论上来说，杜兰特在正式参加一次训练之后是可能复出的。

下一场比赛，猛龙客场挑战残阵勇士，自然希望抢回主场优势，这对他们而言是很好的机会。然而此前面对缺少杜兰特的勇士，火箭和开拓者也曾以为自己有机会，但结果并未如他们所愿。

猛龙不是开拓者，但他们的对手是拥有库里、格林和考辛斯的卫冕冠军。

综合新华社、澎湃、中新

## 没有杜兰特，勇士继续赢

当杜兰特遭受腿伤困扰迟迟无法回归，这似乎是“五星勇士”近几年总决赛中最不被看好的一次。

总决赛第一战输给猛龙后，就有媒体称，没有杜兰特的勇士表现非常差，“库里和汤普森在场上表现挣扎，格林的进攻本就不乐观，还遭遇了犯规麻烦，伊戈达拉受伤离场，勇士队完全不在状态。”

勇士0:1落后时，有机构预测，猛龙有65%的概率能够获得冠军。

总决赛第二战，勇士一开始似乎也是在往输球的方向去的。

库里前6次出手全部投失，伦纳德、洛瑞和小加索尔多点开花率领猛龙取分，这段时间，勇士只能依靠一人包办开场前9分的汤普森来和猛龙对峙。

但别急，“勇三疯”分分钟实力打脸。

下半场开局，勇士疯狂打出一波18:0的得分高潮，这或许是NBA历史上最长的一波流，直接导致了局面被彻底扭转过来，胜利的天平向勇士倾斜。

尽管猛龙在末节一度看到希望，尤其是当考辛斯防守犯规后又吃到一次技术犯规，伦纳德站上罚球线三罚全中，随后格林三分线外一箭穿心将分差缩小至2分。

然而关键时刻，伊戈达拉挺身而出，他在终场前5.9秒投中杀死比赛的关键三分，勇士彻底将胜利收入囊中。

“这是一场伟大的胜利。我为今天所有球员的表现骄傲。”这是科尔的赛后感言，他的队员也的确值得这样的评价。

而魔术师约翰逊的感受则是，“勇士的冠军底蕴帮助他们拯救了这场比赛。”

## 伤兵满营，还是没击垮勇士

就像库里所说，“那你处在那个阶段的时候，我们的DNA就会发挥作用”。

永远不要低估一颗总冠军的心，即便是伤兵满营，也无法将这支勇士队击垮。

第二战开打没多久，勇士跟队记者就曝出库里的身体似乎有些脱水的症状，赛后科尔也坦言，“库里在比赛刚开始的时候有点头晕目眩，身体脱水。”

第二节的一个防守回合，伊戈达拉又和小加索尔发生身体碰撞，“大哥”捂着后脑勺痛苦地倒地不起，随后被换下场返回了更衣室。

这还没完，替补中锋卢尼在一次防守伦纳德时身体重重地摔在了地板上，当镜头再次扫到他，卢尼用左手捂着右肩的部位。

而在比赛最后一节，比分胶着的关键时刻，汤普森在起跳投篮落地后弯腰捂着左腿，随后朝着教练席比划着换人的手势……

库里身体脱水、汤普森腿筋伤退、卢尼疑似锁骨扭伤、伊戈达拉倒地下场休息，仅仅从勇士在比赛中接连遭遇的伤病情况，就能看出这场他们打得有多么艰难。

而伤了4人还能绝地逆转拿下比赛，更是让球迷大跌眼镜。如此大面积伤情，也让外界对他们接下来的比赛产生了担忧。

赛后，本场发挥出色的汤普森表示，自己第三战一定会打。

卢尼也在赛后表示，自己可以克服疼痛继续出战，但他现在还没检查确认何处受伤，仅仅通过疼痛判断可能是肩膀、锁骨或者胸部出现问题。

熟悉弟子秉性的科尔，在赛后发布会上也有些心疼，“汤普森拉伤了腿筋，他告诉我没什么大碍，但他是那种在半死不活的情况下也会说自己没事的家伙。”

## 勇士要靠团结拼到最后

虽然遭遇杜兰特缺阵，主力阵容又接连受伤，勇士队上下依然展现出了积极向上的气氛。

接下来的比赛里，勇士想要赢球，保持住这样的团结氛围非常关键。

本场比赛中，最为耀眼的或许是伊戈达拉。他在更衣室接受检查后，下半场就重新投入战斗，并且一回归就连取5分，终结了自己此前

